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Μ. Χαρακόπουλος στη χειροτονία Αρχιεπισκόπου 
Σινά: Μια νέα, ελπιδοφόρα εποχή για την Αγία 
Αικατερίνη Σινά
/ Επικαιρότητα

«Η σημερινή ημέρα είναι ημέρα χαράς και ευφροσύνης για την 
Οικουμενική Ορθοδοξία και σύμπαντα τον ελληνισμό, καθώς 
με τη χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά κ. Συμεών 
ανοίγει μια νέα, ελπιδοφόρα εποχή για τη Σιναϊτική 
Αδελφότητα. Προσδοκούμε, με τη χάρη του Θεού, οι πληγές 
που άνοιξαν στο πρόσφατο παρελθόν να ιαθούν σύντομα, και η 
Ιερά Μονή της Αγίας Αικατερίνης στο Θεοβάδιστο Όρος να 
συνεχίσει να ακτινοβολεί, όπως συμβαίνει εδώ και πάνω από 
1.500 έτη. Γι’ αυτό και ευχόμαστε στον νέο Αρχιεπίσκοπο θεία 
φώτιση, υγεία και δύναμη για να ανταπεξέλθει στα δύσκολα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


καθήκοντα που αναλαμβάνει». 

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος σε 
δηλώσεις του μετά τη χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ 
κ.κ. Συμεών, που έλαβε χώρα κατά τη Θεία Λειτουργία στον Πανίερο Ναό της 
Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα, προεξάρχοντος του Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλου.

Ο επικεφαλής Γ.Γ. της ΔΣΟ συμμετείχε στην ολιγομελή αποστολή, με επικεφαλής 
τον υπουργό Εξωτερικών κ. Γιώργο Γεραπετρίτη, που μετέβη στα Ιεροσόλυμα για 
να παραστεί στη χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά.



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη δήλωσή του αναφέρθηκε «στον πνευματικό ρόλο 
που διαδραματίζει η ιστορική μόνη της Αγίας Αικατερίνης Σινά, σε αυτή την 
κρίσιμη γωνιά της γης, σε έναν χώρο που τον έχουν ως σημείο αναφοράς οι τρεις 
Αβρααμικές θρησκείες, η οποία μέσω της ολιγάριθμης Σιναϊτικής Αδελφότητας 
ενέχει οικουμενική διάσταση. Είμαστε αισιόδοξοι ότι σύντομα με την καθοριστική 
συμβολή της ελληνικής πολιτείας θα επιλυθούν και τα προβλήματα που προέκυψαν 
μετά τη δικαστική περιπέτεια της Ιεράς Μονής, με την αναγνώριση του status quo 
που από αιώνων έγινε σεβαστό από τους κατά καιρούς επικυρίαρχους της 
χερσονήσου του Σινά. 

Η παρουσία στη χειροτονία του αντιπροσώπου της Αιγύπτου στη Ραμάλα κ. Ιχάμπ 
Σουλεϊμάν θέλω να πιστεύω ότι είναι ενδεικτική και της διάθεσης των 
αιγυπτιακών αρχών για την επίλυση της εκκρεμότητας με την διασφάλιση στο 
διηνεκές αναλλοίωτου του χαρακτήρα της Μονής».

Στην τελετή συμμετείχαν επίσης η υφυπουργός Πολιτισμού της Κύπρου κ. Λίνα 
Κασσιανίδου και ο Γ.Γ. Θρησκευμάτων του υπουργείου Παιδείας κ. Γιώργος 
Καλατζής.


